
FICHE 12
	
	Connaissances ou compétences à évaluer 

	Etude de la langue

Orthographe
	Dans les productions dictées et autonomes : orthographier sous la dictée sans erreur les mots invariables ainsi que les mots outils appris au CP.
Item 123

	
	Dans les productions dictées et autonomes : marquer l’accord entre le sujet et le verbe dans les phrases où l’ordre sujet-verbe est respecté, dans le groupe nominal simple marquer l’accord de l’adjectif qualificatif avec le nom qu’il qualifie.

Items 124-125-126 


Passation collective
Temps de passation : 8 minutes 
Dire aux élèves :
« Nous allons faire une dictée de deux phrases. Voici la première phrase. Je vais vous la lire une première fois, puis je vous la dicterai. On commence. »
Dicter aux élèves : 
« De grands singes se balancent sur les lianes »

Procéder de la même façon pour 
« Les jardiniers récoltent les tomates mûres en juillet. »

Relire les deux phrases. 

Dire aux élèves : « Vous avez une minute pour relire et  pour corriger les erreurs que vous avez pu faire. » 

Préciser :

· « Vérifiez si vous avez bien mis les majuscules et les points.
· Vérifiez si vous avez bien fait attention à tous les accords. »
Codage 

	Item 123 
	Code 1
	Les 9 mots (jardinier(s), tomate(s), récolte(nt), mûre(s), grand(s), singe(s), balance(nt), liane(s), juillet sont correctement écrits.

	
	Code 2
	8 mots sur les 9 sont correctement écrits.

	
	Code 3
	7 mots sur les 9 sont correctement écrits.

	
	Code 4
	6 mots sur les 9 sont correctement écrits.

	
	Code 5
	5 mots sur les 9 sont correctement écrits.

	
	Code 9
	Autre réponse.

	Item 124
	Code 1
	4 noms sur 4 (jardiniers, tomates, singes, lianes) portent la marque du pluriel.

	
	Code 2 
	3 noms sur 4 portent la marque du pluriel.

	
	Code 3 
	2 noms sur 4 portent la marque du pluriel.

	
	Code 9
	Autre réponse.

	Item 125
	Code 1
	2 verbes sur 2 (récoltent et balancent) portent la marque de l’accord verbal.                                          

	
	Code 2
	1 verbe sur 2 porte la marque de l’accord verbal.

	
	Code 9
	Autre réponse.

	Item 126
	Code 1
	2 adjectifs sur 2 (grands et mûres) portent l’accord au sein du groupe nominal.

	
	Code 2
	1 adjectif sur deux porte l’accord au sein du groupe nominal.

	
	Code 9
	Autre réponse.
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